



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

30 грудня 2022 року

м. Біляївка

№ 334

**Про вибуття неповнолітньої Банової Ліни Олегівни, \_\_\_\_\_ року народження, з сім'ї патронатного вихователя Бичкова Юрія Миколайовича, \_\_\_\_\_ року народження**

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України „Про охорону дитинства”, Сімейним кодексом України Законом України «Про охорону дитинства», відповідно до Порядку створення та діяльності сім'ї патронатного вихователя, влаштування, перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2021 року № 893, рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради Одеського району Одеської області від 10 червня 2022 року № 159 «Про запровадження послуги з патронату над дитиною у Біляївській міській раді», рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 24 червня 2022 року № 172 «Про влаштування Банової Ліни Олегівни у сім'ю патронатного вихователя до вирішення питання постійного влаштування», рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 29 вересня 2022 року № 255 «Про продовження терміну перебування неповнолітньої Банової Ліни Олегівни, \_\_\_\_\_ року народження, в сім'ї патронатного вихователя Бичкова Юрія Миколайовича, \_\_\_\_\_ року народження», виконавчий комітет Біляївської міської ради,

**ВИРІШИВ:**

1. Дитину, позбавлену батьківського піклування Банову Ліну Олегівну, \_\_\_\_\_ року народження, вважати такою, що вибула з 30 грудня 2022 року з сім'ї патронатного вихователя Бичкова Юрія Миколайовича, \_\_\_\_\_ року народження, який проживає за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Біляївка, вул. \_\_\_\_\_, у зв'язку з подальшим влаштуванням дитини до прийомної сім'ї.

2. Припинити дію договору про патронат над дитиною від 28 червня 2022 року № 3 укладеного між Біляївською міською радою Одеського району Одеської області та Бичковим Юрієм Миколайовичем, \_\_\_\_\_ року народження, який проживає за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Біляївка, вул. \_\_\_\_\_, за згодою сторін, у встановленому законодавством України порядку.

3. Копію рішення направити до відділу управління соціального захисту населення Одеської районної державної адміністрації для вжиття відповідних заходів щодо призначень і виплат державної допомоги на дитину, грошового забезпечення патронатному вихователю відповідно до Порядку виплати соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя та оплати послуги патронату над дитиною, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2021 року № 893.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з соціально-економічних питань Кравченко Олену.

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ